УТВЕРЖДАЮ

И.о. транспортного прокурора юрист 1 класса

М.А. Евсеев

.08.2024

С 19 августа 2024 года штраф для граждан за самовольное подключение к водоснабжению увеличен в 10 раз.

Федеральным законом от 08.08.2024 № 241-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, которые ужесточают ответственность россиян за самовольное подключение к централизованным системам водоснабжения и водоотведения.

Так, с 19.08.2024 в соответствии со ст. 7.20 КоАП РФ граждане, незаконно подключившиеся к водоснабжению, будут оштрафованы на сумму от 10 тыс. до 15 тыс. руб. (ранее штраф составлял от 1 000 до 1 500 руб.).

Аналогично увеличены штрафы и для должностных лиц и организаций. Должностные лица за совершение правонарушения понесут административную ответственность в виде штрафа в размере от 30 тыс. до 80 тыс. руб. (ранее от 2 тыс. до 3 тыс. руб.), а организации — от 100 тыс. до 200 тыс. руб. (ранее от 20 тыс. до 30 тыс. руб.).

Такие же штрафы будут предусмотрены и для уже незаконно подключив-шихся лиц за самовольное пользование такими системами.

Под самовольным присоединением к системам водоснабжения или канализации понимается присоединение, произведенное без разрешительной документации либо с нарушением технических условий. Разрешение на присоединение можно получить в органах местного самоуправления по согласованию с местными органами Росприроднадзора. Также потребуются и технические условия на присоединение, которые выдает организация водопроводно-канализационного хозяйства.

Помощник Саратовского транспортного прокурора

юрист 3 класса Е.А. Загадайлова